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Portfolio ACDC 

 
Centar za zastupanje demokratske je lokalna organizacija civilnog društva, sa sedištem 

u Severnoj Mitrovici, Kosovo, i koja je osnovana 2011.  
 
Cilj organizacija je da se dostigne inkluzivno društvo sa trasnparentnim institucijama, 

kojima upravlja vladavina prava u kojoj niko nije diskriminisan zbog godišta, pola, društvenog 
statusa, etničke pripadnosti ili vere. 
 

Vrednosti na kojima počiva organizacija su: odgovornost i transparentnost, ukljčivost, 
saradnja i partnerstvo, stručnost i profesionalizam, objktivnost i nepristrasnost, poverljivost i 
poverenje.  
 
  Aktivnosti ACDC se planiraju u skladu sa identifikovanim prioritetima građana Kosova i 
ACDC zagovara usklađivanje opštinskih planova sa interesima i prioritetima građana. 

 
Ključna polja ekspertize ACDC uključuju seldeće programe: program vladavine prava, 

pragram demokratije, program transparentne vladavine, program međuetničke saradnje, 
program interkulturalne razmene i obrazovni program. 

    
Organizacija sarađuje sa drugim organizacijama civilnog društva u sprovođenju 

projekata i akcija i uspostavila je blisku saradnju sa lokalnim samoupravama i vladinim 
institucijama. 

Vizija ACDC 

Da bude vodeća snaga u stvaranju sigurne sredine vođene vladavinom prava, gde 
odgovorne institucije i jako civilno društvo sarađuju u razvoju demokratske culture, I 
doprinose jačanju elastičnosti društva, gde postoji poštovanje za različitosti i jednaka prava i 
prilike za sve. 
 

Misija ACDC 

ACDC je posvećen aktivnom građanstvu u oblikovanju sredine, vođenu vladavinom 
prava i demokratskih institucija kroz promociju organizacije u iskonskim zajednicama u cilju 
omogućavanja bolje vladavine i unapređenja kvaliteta đivota građana na severnom Kosovu i 
šire.  

Ciljevi ACDC 

 Rad na jačanju demokratske culture i dijaloga na celom Kosovu. 
 Promocija vladavine prava u svim sferama društvenog života. 
 Značajno unapređenje socijalnih politika na Kosovu. 
 Identifikacija i promocija interesa građana Kosova. 
 Zastupanje transparentne vladavine na lokalnom i centralnom nivou. 
 Uspostavljanje efektivnog mehanizma koji bi omogućio organizacijama civilnog društva da 

prate odgovornost lokalnih samouprava i instutucija. 
 Stvaranje prilika za slobodnu interkulturalnu razmenu. 

 
ACDC – Stvaranje promena za bolje društvo.  


